
Василиј Небензја на седници УН о Косову: Режим Аљбина Куртија убрзава чишћење неалбанског становништва на северу покрајине. Косовски Срби имају избор да прихвате такозвано „држављанство Косова“ - или да оду
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Амбасадор Русије у Уједињеним нацијама (УН) Василиј Небензја изјавио је данас да је за
Русију неприхватљиво да се смање буџет и особље те мисије.

  

  

Он је оценио ;на седници Савета безбедности УН о новом извештају о раду Мисије УН на
Косову (УНМИК) да ситуација на Косову наставља да се погоршава.

  

„Ултранационалистички режим такозваног премијера Аљбина Куртија убрзава
чишћење неалбанског становништва на северу покрајине. Методи су исти као и пре:
економско гушење, ширење мреже полицијских станица у северним општинама,
насиље које врше косовске снаге безбедности и кампање застрашивања цивила, као
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и кривично процесуирање Срба под измишљеним оптужбама ради одузимања
њихове имовине“, рекао је Небензја.

  

"Светогрдни напад на српско културно и верско наслеђе се наставља, православна
гробља, манастири и цркве се скрнаве и пљачкају. Од 1999. године, више од 60
таквих локација је страдало од руку вандала. Скоро половина њих је потпуно
уништена. У покушају да избришу српске председнике, косовски албански
псеудо-научници фалсификују историју покрајине, али не могу да избришу
историјску чињеницу да је управо Косово колевка српског националног идентитета
и српске православне цркве", нагласио је Небензја на седници Савета безбедности
УН о редовном шестомесечном извештају о раду УНМИК-а.

  

Он је навео да „расте број напада маскираних косовских Албанаца на српске полицијске
патроле“ у зони копнене безбедности дуж административне линије са централном
Србијом.

  

Осврнувши се на прошле изборе на Косову, руски амбасадор у УН је рекао да се крше
основна права политичких представника Срба и додао да Приштина уз дозволу Брисела
наставља да саботира стварање заједнице општина са српском већином.

  

У вези са Законом о странцима и Законом о возилима, Небензја је рекао да
косовски Срби „имају избор да прихвате такозвано држављанство Косова или да
оду“.

  

Према његовим речима, "чисто симболично" попуштање Приштине у вези са
функционисањем српских медицинских и образовних институција, које се изразило
одлагањем спровођења "дискриминаторних такозваних закона", никако није достигнуће
ЕУ, већ покушај да се прикрије саучесништво у постепеном преузимању структура које
обезбеђују опстанак српског становништва у покрајини.Такође је рекао да се крше
основна права српских политичких представника.

  

"Довољно је поменути сплетке Централне изборне комисије Косовске народне
партије против странке Српска листа током такозваних парламентарних избора.
Поред управо описаног безакоња, Приштина истражује могућности за
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распоређивање безбедносних снага на северу покрајине", рекао је Василиј
Небензја.

  

Он је подсетио да је у октобру 2025. године забележена наводна грешка војне колоне
КБС, што је представљено као још један покушај локалних власти да делују без
координације са командама косовских снага предвођених НАТО-ом.

  

Истовремено, повећани су напади анонимних косовских Албанаца на патроле српске
полиције дуж административне линије са централном Србијом, па су медијски извештаји
о наводним плановима Аљбина Куртија да повуче НАТО снаге из тампон зоне изазвали
додатну забринутост међународне заједнице.

  

"Ове снаге су остале једина легитимна војна формација у покрајини, како је
предвиђено Куманавским споразумом и Резолуцијом Савета безбедности 1244,
уверени смо да би замена међународног присуства приштинских војних снага могла
да доведе до озбиљног погоршања безбедносне ситуације. То не сме да се
дозволи", казао је Василиј Небензја.

  

Он је казао да су западне престонице наставиле да попуштају Приштини у присиљавању
српских власти да реше косовско питање искључиво под условима Приштине.

  

"Они помажу у јачању социјалне заштите покрајине", казао је Василиј Небензја.

  

  

(Бета, РТ)
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